



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Příloha č. 2

Výzva č. 10 MAS Regionu Poodří, z.s. – IROP – Hasiči

Kritéria pro kontrolu formálních náležitostí a přijatelnosti:

Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti mají formu vylučovacích kritérií v podobě: ANO (splněno) / NE (nesplněno) / nehodnoceno (pro případy, kdy je pro vyhodnocení kritéria nutné vyžádat doplnění informace od žadatele) / nerelevantní (pro případy, kdy se kritérium na daný projektový záměr nevztahuje).

Zeleně označená kritéria jsou **napravitelná**.

Červeně označená kritéria jsou **nenapravitelná**.

V případě nesplnění jednoho kritéria s příznakem „nenapravitelné“ musí být projektový záměr vyloučen z dalšího procesu hodnocení.

Hodnocení kritérií je popsáno v Interních postupech MAS Regionu Poodří, z. s. kap. 4.3.1.



Kritéria formálních náležitostí

Kritéria formálních náležitostí			
číslo	Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/nehodnoceno/nerelevantní)	Referenční dokument
FN1	Projektový záměr je podaný v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti	ANO – Projektový záměr je podaný v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti	Projektový záměr, Výzva MAS
		NE – Projektový záměr není podaný v předepsané formě nebo obsahově nesplňuje všechny náležitosti	
FN2	Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele	ANO – Projektový záměr je podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem.	Projektový záměr, Plná moc/Pověření
		NE – Projektový záměr není podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem.	
FN3	Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě MAS	ANO – K projektovému záměru jsou doloženy všechny povinné přílohy podle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy ŘO IROP a výzvy MAS, a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě.	Projektový záměr a jeho přílohy, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, Výzva MAS
		NE – K projektovému záměru nejsou doloženy všechny povinné přílohy podle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy ŘO IROP a výzvy MAS, nebo obsahově nesplňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě.	



Obecná a specifická kritéria přijatelnosti

Obecná kritéria přijatelnosti			
číslo	Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/nehodnoceno/nerelevantní)	Referenční dokument
P1	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro specifický cíl 5.1 a výzvu MAS.	ANO – Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu	Projektový záměr, Výzva MAS
		NE – Žadatel nespĺňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.	
P2	Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.	ANO – Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.	Projektový záměr, Výzva MAS
		NE – Projektový záměr není svým zaměřením v rozporu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.	
P3	Potřeba realizace projektového záměru je odůvodněná.	ANO – žadatel popsal odůvodnění potřeby realizace projektového záměru.	Projektový záměr, Výzva MAS
		NE – žadatel nepopsal odůvodnění potřeby realizace projektového záměru.	
P4	Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS.	ANO – projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS.	Projektový záměr, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, Výzva MAS
		NE – projektový záměr není v souladu s podmínkami výzvy MAS.	
P5	Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	ANO – Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů	Projektový záměr, Výzva MAS
		NE – Projektový záměr nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů	
P6	Projektový záměr je v souladu s integrovanou strategií CLLD.* Žadatel konkrétně popíše soulad projektového záměru se Strategií CLLD MAS tak, aby byla patrná vazba na opatření SCLLD, do kterého žadatel předkládá projektový záměr.	ANO – Projektový záměr je v souladu se schválenou strategií - Strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS Regionu Poodří, z.s. na období 2021-2027 – Koncepční část.	Projektový záměr, Strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS Regionu Poodří, z.s. na období 2021-2027 – Koncepční část,



		NE – Projektový záměr není v souladu se schválenou strategií - Strategie komunitně vedeného rozvoje území MAS Regionu Poodří, z.s. na období 2021-2027 – Koncepční část.	Výzva MAS
P7	Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty a datum jejich dosažení odpovídají cílům projektového záměru.	ANO – Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty a datum jejich dosažení odpovídají cílům projektového záměru	Projektový záměr, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce, Výzva MAS
		NE – Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty a datum jejich dosažení neodpovídají cílům projektového záměru	
P8	Projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	ANO – Projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů.	Projektový záměr, Příloha Podklady pro stanovení kategorií intervencí a kontrolu limitů, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce
		NE – Projektový záměr nerespektuje limity způsobilých výdajů	
		NERELEVANTNÍ – Limity způsobilých výdajů nejsou stanoveny	
P9	Projektový záměr je realizován na územní působnosti MAS Rozhodující je místo realizace/dopadu projektového záměru, sídlo žadatele může být i mimo územní působnost MAS	ANO – Projektový záměr je realizován v územní působnosti MAS.	Projektový záměr, Výzva MAS
		NE – Projektový záměr není realizován v územní působnosti MAS.	

*Ve Strategii komunitně vedeného rozvoje území MA Regionu Poodří, z.s. na období 2021-2027 – Koncepční část je tato problematika řešena v následujících specifických cílech:

IROP 1 - DOPRAVA	Opatření 1.3.1: Zajištění bezpečné a udržitelné dopravy včetně cyklo-dopravy
IROP 2- VEŘEJNÁ PROSTRANSTVÍ	Opatření 1.3.2: Podpora do zlepšení stavu veřejných prostranství
IROP 3 - HASIČI	Opatření 1.3.3: Zajištění bezpečnosti obyvatel v obcích
IROP 4 - VZDĚLÁVÁNÍ	Opatření 1.1.2: Podpora výchovy a vzdělávání
IROP 5 - SOCIÁLNÍ SLUŽBY	Opatření 1.3.5: Zajištění zdravotní a sociální péče v regionu
IROP 6 - KULTURA	Opatření 1.1.3: Podpora kulturních památek + muzeí a knihoven
IROP 7 - CESTOVNÍ RUCH	Opatření 1.2.5: Rozvoj infrastruktury cestovního ruchu a turistiky



Kritéria přijatelnosti – specifická			
číslo	Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/nehodnoceno/nerelevantní)	Referenční dokument
P10	Obec, která zřizuje jednotku požární ochrany (§29 zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně) jednotky sboru dobrovolných hasičů kategorie II., III. a V. (podle přílohy zákona o ochraně) doložila Stanovisko HZS ČR, které obsahuje souhlas HZS ČR s realizací projektového záměru.	ANO – Obec, která zřizuje jednotku požární ochrany (§29 zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně) jednotky sboru dobrovolných hasičů kategorie II., III. a V. (podle přílohy zákona o ochraně) doložila Stanovisko HZS ČR, které obsahuje souhlas HZS ČR s realizací projektového záměru.	Projektový záměr Stanovisko HZS ČR
		NE – Obec, která zřizuje jednotku požární ochrany (§29 zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně) jednotky sboru dobrovolných hasičů kategorie II., III. a V. (podle přílohy zákona o ochraně) nedoložila Stanovisko HZS ČR, které obsahuje souhlas HZS ČR s realizací projektového záměru.	
PODAKTIVITA – POŘÍZENÍ MATERIÁLNĚ – TECHNICKÉHO VYBAVENÍ			
P11	Projektový záměr je v souladu s dokumentem Parametry pro stavby a normativ materiálně technického vybavení pro výkon činností jednotek SDH obcí.	ANO – Projektový záměr je v souladu s dokumentem Parametry pro stavby a normativ materiálně technického vybavení pro výkon činností jednotek SDH obcí.	Projektový záměr Parametry pro stavby a normativ materiálně technického vybavení pro výkon činností jednotek SDH obcí.
		NE – Projektový záměr není v souladu s dokumentem Parametry pro stavby a normativ materiálně technického vybavení pro výkon činností jednotek SDH obcí	
		NERELEVANTNÍ – Projektový záměr není zaměřen na podaktivitu - POŘÍZENÍ MATERIÁLNĚ – TECHNICKÉHO VYBAVENÍ	